

Aláírták a magyar—délsláv kereskedelmi szerződést

Belgrád, április 10. Szerdán délelőtt aláírták Belgrádban a magyar—délsláv kereskedelmi szerződést, amely a régi keretein belül marad, azzal a különbséggel, hogy egyik ország sem kért devizát a másiktól. Kliring alapon történik az elszámolás, évi 350 millió dinárban állapították meg a két ország közötti árucseret forgalom nagyságát, ezt azonban ki lehet terjeszteni és emelni lehet az árucseret forgalmat.

Andresz Ivő dr. délsláv kereskedelmi és iparügyi miniszter Milanóba utazik, majd el látogat Budapestre. Politikai körökben Mačsek Vlatko dr. miniszterelnökhelyettes magyarországi látogatásáról beszélnek. Májusban, vagy júniusban kerülne sor erre a látogatásra.

Zártszám bevezetését kéri az ipartestület a fogászati iparban

(A Délmagyarország munkatársától) A Szegedi Ipartestület vezetősége Rainer Ferenc elnök és Gyuris István dr. jegyző aláírásával el látott beadvánnyal fordult a városhoz. Az ipartestületi vezetők a beadványban azt kéri a polgármestertől, hogy a város készítsen olyan szabályrendeletet, amely lehetővé teszi a zártszám bevezetését a fogászati iparban. Az ipartestületi vezetők rámutatnak arra, hogy Szegeden ezidőszere 29 fogászati iparos működik s ez a szám túlságosan magas a fogorvosok számához viszonyítva. A szabályrendeletet az ipartestületi vezetők úgy kívánják megalkotni, hogy a jövőben csak 15 fogászati iparos dolgozhassék Szegeden s amíg a meglévők száma nem csökken 15-re, a város ne adhasson ki fogászati ipar üzésére engedélyt. A városházán még nem foglaltak állást az ipartestületi vezetők beadványa kérdésében.

A Tisza vizállása : 846

A rendőrség szegedi révkapitánysága közli: A Tisza vizállása április 10-én reggel 7 órakor 846; hőmérséklete 3,5 fok Celsius. A levegő hőmérséklete 4 fok Celsius.

Okvetlenül tekintse meg
ÖN IS
ajánlja ismerőseinek is! az

OZ

a csodák csodája

című káprázatos technicolor METRO-filmet.
Csütörtökön utoljára 5, 7, 9 a BELVAROSIBAN

**Délután fél 3 órakor diákelőadások
Olcsó helyárak!**

AZ ÁRVIZKÁROSULTAK MEGSEGÍTÉSÉNEK CÉLJAIRA

1940 április 11-én, vasárnap délelőtt
fél 11 órai kezdéssel

nagyszabású filmmatinét rendez

Dr. TUKATS SÁNDOR főispán ur,
Dr. PALFY JÓZSEF Dr. taróni BUÓZ BELA
ml. kir. korm. főtaná- all. rendőrfőkapitány-
csos, polgármester ur helyettes ur
védnöksége alatt

a BELVAROSI MOZI igazgatósága.

Ennek a rendkívüli előadásnak minden fillér levonás nélküli egész bevételét felajánlottuk az árvizkárosultak megsegítésére. Minden jegy megváltásánál szorongatott testvéreink könnyeit szárítjuk fel.

Igyekezünk mindnyájan áldozatkészségünkkel gyorsan és hatékonyan segíteni.

Jegyek a rendes mozihelyárakon a pénztárnál már válthatók.

Péntektől egész Szeged kacagni fog!

Hunyady Sándor
Vigjátéka

KORZOBAN

Párba j semmiért

Mi lesz a vágóhid hűtőházának korszerűsítésével?

250.000 pengő erre a célra már rendelkezésre áll, de még 150.000 pengőre föltétlenül szükség van

(A Délmagyarország munkatársától) A földművelésügyi minisztérium kezdeményezésére — mint már közöltük — a külkereskedelmi hivatal 250.000 pengőt bocsátott a város rendelkezésére, hogy ebből az összegből korszerűsítsék a városi vágóhid hűtőházát. A pénzt kiutaló miniszteri rendelet már régen itt van, de az építkezésről egyetlen szó sem hallatszik. Egyesek szerint a tervek még nem készültek el, mert az eredeti terv szerint a vágóhídi hűtőház újjáépítése 400.000 pengőbe kerülne s a kiutalt 250.000 pengő nem szolgálná azt a célt, amelyet a külkereskedelmi hivatal az új hűtőházzal kapcsolatban kitűzött.

De nemcsak a város, hanem az érdekelt kisiparosok is azt kérték a földművelésügyi minisztertől, hogy az eredeti terv kivitelezéséhez bocsássa rendelkezésre a még szükséges

150.000 pengőt. A befektetett tőke az utolsó fillérig megtérül, hiszen a vágóhid szinte az egyetlen olyan üzeme a városnak, ahol jelentékeny haszón mutatkozik. Az új hűtőház fölépítésére fölhasznált 400.000 pengő a vágóhid bevételeiből akadálytalanul törleszhető. De a kisebbmértetű hűtőház nem is felel meg a célnak, mert a gyümölcssezonban nem tudná a külkereskedelmi hivatal az összevásárolt gyümölcsöt benne tárolni.

Mindenesetre a köz érdekében álló lenne, ha a hűtőház építését a város mielőbb megkezdené. A város képviselőit kellene fölkérni, hogy a 250.000 pengőn fölül szükséges 150.000 pengőt a város ugyanúgy megkaphassa s a vágóhid korszerű hűtőháza mielőbb tető alá kerülne.

A tanyai közigazgatás reformjára szánt 10.000 pengőből valószínűleg a csengelei központot szervezik meg

(A Délmagyarország munkatársától) Az idei költségvetés első tárgyalásakor Balogh István dr. alsóközponti plébános javaslatára 10.000 pengőt vettek föl a tanyai közigazgatás fejlesztésére és korszerűsítésére. A sok vihart látott költségvetésből hol törölték, hol visszaállították a költségvetésbe ezt az összeget s végül is a belügyminisztérium kezdeményezésére megmaradt a 10.000 pengő a tanyai közigazgatás céljaira. A város azonban még nem határozott, milyen irányban öhajlja ezt az összeget fölhasználni. Közben ugyanis a legutóbbi közgyűlés az Alsó- és Felsőtanyán működő külterületi községi bírót átminősítette III. osztályú aljegyzőkké, de ez a tanyai szempontból nagyfontosságú határozat nem került a városnak egyetlen fillérjébe sem.

A belügyminisztériumból most sürgetik a várost, hogy haladéktalanul tegyen előterjesztést a 10.000 pengő fölhasználásáról, mégpedig olyan irányban, amely a tanyai közigazgatás korszerűsítésével áll összefüggésben. A vadvíz-áradás miatt a városházán nem foglalkozik ezzel a kérdéssel senki, de valószínű, hogy a legközelebbi közgyűlés elő betérjesztenek valamilyen tervezetet. Legtöbb pártja van a csengelei tanyai központ kiépítésének. Ez a tanyarész nagy távolságban fekszik a várostól s ha hamarosan nem történik valami, Kistelek irányában gravitál. A szakértők véleménye szerint a 10.000 pengőből Csengelén föl lehet építeni a hivatali helyiségeket és a tisztviselők lakását

is. Mivel a városnak nincs pénze új állások krcálásához, de meg a belügyminisztérium rendelete sem ad módot ahhoz, hogy az idén új állásokat szervezzen a város, a csengelei tanyai központot is az alsó- és felsőtanyai át-szervezéshez hasonlóan kell megoldani a mai státuszon belül s akkor a fogalmazási kar ismét szaporodik egy taggal anélkül, hogy ezzel a város tisztviselőfizetési terhei emelkednének.

Elkészült az 1941. évi választói névjegyzék

(A Délmagyarország munkatársától) A városházán elkészült az 1941. évi választói névjegyzék. A bérház 17. számú szobájában most másolják le a kiegészített névjegyzéket és április 15. és május 1. között közzélmére teszik ki a polgármesteri hivatalban és a járásbíró-ságon. A polgármesteri hivatal egyébként a napokban közli a nyilvánossággal, hogy a névjegyzékbe hány új választót vettek föl és hányat töröltek.

A közönség általános kívánságára
PROLONGALTUK!

A világhírű szerelmespár legszebb filmje:

HA ELJÖN A HOLNAP

IRENE DUNNE és CHARLES BOYER

csütörtökön továbbra is 5, 7, 9

SZÉCHENYI MOZI

Elindult Szeged felé a

KONGÓ-EXPRESS

KORZOBAN

Ma utoljára

Loretta Young és Warner Baxter vigjátéka

E JÓ HÁZASSÁG TITKA

Azonkívül: a PAZAR BEVEZETŐ FILMEK